

# 陆慷大使会见印尼经济统筹部副部长潘布迪



【本报讯】据中国驻印尼使馆消息：6月30日，陆慷大使会见印尼经济统筹部副部长兼印尼二十国集团(G20)事务协调人潘布迪。双方就二十国集团峰会重点议题交换了意见。

陆大使表示，中方支持印尼方将数字转型、能源转型作为G20优先议题，愿同印尼方一道，就



重要议题加强沟通合作，重视发展中国家关切和诉求，为完善全球经济治理作出积极贡献。

潘布迪副部长介绍了G20第二次协调人会议议程，同时感谢中方坚定支持印尼发挥G20主席国

## 中国驻印尼使馆成功办理首批海外远程视频公证



【本报讯】据中国驻印尼使馆消息：2022年7月1日，中国驻印尼大使馆与天津市和信公证处合作，首次通过远程视频方式先后为两名旅居印尼的中国公民袁先生、岳女士办理了声明书、委托书公证。办证中，使馆主管领事依法依规对袁先生、岳女士



的身份进行核验，协助其与国内公证员连线，完成各项公证程序。整个流程严谨规范，体现了客观、公正、便民的原则。申请人表示，远程视频公证用短短几十分钟，省去了万里奔波，解决了受疫情影响的家事愁事，感谢使馆和天津和信公证处的周到服务。



开展海外远程视频公证，是驻印尼使馆践行“我为群众办实事”的一项新举措，也是促进全方位、数字化领事服务的一项新实践。使馆将继续与国内公证机构密切配合，一如既往推进领事服务精准化、精细化，努力把旅居印尼中国公民的事一件一件办好。

【本报讯】群贤毕至，少长云集。欢歌笑语齐飞，礼花与鲜花争艳。2022年7月2日下午3点，在悠扬的《天下苏商》歌声中，印尼江苏商会理事会成立大会暨庆典在印尼雅加达PIK高尔夫球场多功能大厅隆重开幕。

印尼江苏商会理事会首届秘书长陈颖首先回顾了印尼江苏商会理事会开始创办到正式成立的心路历程，同时指出：商会的成宗旨在增进中国与印尼两国之间的友好交往与经贸互动，加强企业家之间的交流与合作，搭建良性互通的平台。商会的主要职能和任务是：引导会员遵守印度尼西亚国家的法律法规，规范行业行为；为在印尼投资、贸易的江苏企业家提供工商、税务、法律、金融、等方面的咨询服务和业务指导；举办必要

## 印尼江苏商会理事会在雅加达成立



的商务活动，促进交流，增进友谊；开展两地经济、技术、贸易、文化等领域的交流合作；维护会员的合法权益，教育、引导、鼓励会员承担社会责任，积极参与当地公益事业等。

会上，郭节宏先生荣任首届执行会长；中交港湾沈超任监事长；另外5



位30多位。另外，商会还聘请了3位荣誉理事长和10位荣誉理事。中国驻印尼使馆前任武官韩卫兵、印尼中国总商会副主席杜淮、前印尼三星将军Dr. Desi Albert Mamahit, MSc, 廖内群岛中资企业商会会长李光金、中爪哇中国工商联谊

会会长以及代表人员、浙江商会代表以及印尼江苏商会理事会会员和特邀嘉宾百余人出席了本次活动。

本次印尼江苏商会理事会的成立活动还受到了江苏省家乡政府各界领导的大力支持和关注，发来贺信的单位有：江苏省归

国华侨联合会；苏州市归国华侨联合会；无锡市归国华侨联合会；扬州市归国华侨联合会；南通市归国华侨联合会；镇江市归国华侨联合会；徐州市归国华侨联合会；泰州市归国华侨联合会；海安市归国华侨联合会；东台市归国华侨联合会；如皋市归国华侨联合会。

印尼江苏商会理事会的成立，必将进步团结凝聚在印尼的江苏华商和社会各界人士，为“一带一路”建设的深入开展，为两国人民的世代友好注入新的生机和活力。

天下苏商，胸怀天下，以“厚德，崇德，实业，创新”苏商精神为宗旨，共建海上丝绸之路，印尼江苏商会理事会正式启航！

(印尼江苏商会理事会秘书处供稿)

## 伊利荣获印尼社会责任大奖 为唯一获奖中资企业

【本报讯】6月29日，印尼2022年度企业社会责任奖(BISRA)颁奖典礼在雅加达举行。伊利荣获“企业社会责任特别成就奖”，被评为抗击新冠疫情最具协作精神企业。伊利也是本年度唯一获此殊荣的在印尼中资企业，“全面价值领先”获得国际社会广泛认可。

“企业社会责任奖(BISRA)”由印尼国家发展改革委员会、印尼国家可持续发展人居署和印尼商报集团联合发起，并组成联合评审委员会，针对企业履行社会责任的可持续性、覆盖范围、社会效益、受众反馈等多维度进行综合评审。

“伊利不仅促进当地经济发展，还坚持履行企业社会责任，从投身抗疫、助力复工复产到关爱儿童和弱势群体，形成了显著的社会效益，彰显了



组委会向伊利颁发“企业社会责任特别成就奖”

伊利的大爱。”这是活动现场，组委会授予伊利的颁奖词。

颁奖现场，伊利印尼子公司管理层代表表示，“这份沉甸甸的荣誉，不仅属于伊利，更属于所有参与、支持伊利公益活动的朋友们，将激励我们继

续前行，努力为各方创造更大价值。”

以“全面价值领先”为引领，伊利将践行企业社会责任视为应尽之责。疫情期间，伊利已累计在印尼开展12次抗疫援助行动，向当地捐赠了超10万个口罩、60万支



冰淇淋，以及防护服、护目镜等防疫和日用物资，为印尼当地民众送去了关心和守护。除此之外，伊利还在当地开展了“助梦百万儿童”慈善义卖与演出、美食售卖车捐赠、雅加达坦波拉村爱心抗疫捐赠、西瓜哇省儿童福利院慰问等公益活动，总计受益人群达百万人次。

在为印尼消费者提供健康产品的同时，伊利还积极参与当地经济建设，带动产业链上下游发展。为了帮助经销商纾困解难，伊利面向印尼当地经销商出台了多项优

惠补贴政策，帮助经销商增加收入。为了创造更多就业岗位，伊利面向当地捐赠冰柜、冰淇淋售卖车等物资，帮助当地尽快复工复产。2021年12月，伊利受印尼投资部邀请参与印尼经济振兴计划，进一步带动印尼中小微企业的发展。

“伊利始终坚持高标准引领铸品质、可持续发展利长远、本土化经营惠民生的，更好地服务印尼消费者，助力印尼经济社会稳健发展。”伊利集团董事长兼总裁潘刚在伊利印尼乳业生产基地投产仪式上的致辞，掀开了伊利在印尼发展的崭新篇章。随着伊利印尼乳业生产基地的建成投产，伊利将深入实施本地化经营，实现业务与当地的融合共赢，为两国经贸合作探索新模式，注入新动能。